Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. '
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CORRIGE : ' Baréme

Premiére partie (4,5 points)

1. Coordonnées du point moyen G (3,5;326,5) - 1
2. a. 6,8%3,5+302,7=326,5 1
Les coordonnées de G vérifient I’équation.
b. voir graphique. 1
3.année 2008 : x=7
Voir graphique. ' 1.5
Le nombre d’abonnements annuels prévisibles pour 2008 est de 350.

y=6,8x7+302,7 y=350,3

Deuxiéme partie (15,5 points)

1. a. Recette = 320x200=64 000 €. 0,5
Coit de fonctionnement = 0,06x 200 +114x 200+ 42 000
=67200 € 0,5
b. Le centre n’est pas rentable pour 200 abonnements vendus car la recette est
inférieure au coft de fonctionnement. 1
¢. R(n)=320n 1
2. a f'(x)=0,12x+114 1

b. f'(x) positif sur [0;600]

¢. f croissante sur [0;600] 0,5

d. Voir I’annexe 2 1,5

e. Voir I’annexe 2. | 1,5
3. a. Graphiquement, la solution de I’équation f (x)=g(x) estx=216 1

(On accepte aussi, 215 ;217 ; 218)

b. f(x) =g(x)
0,06 x> +114 x+42 000 =320 x 1
0,06 x> +114 x—320 x+42000=0
0,06 x> =206 x+42000=0
Résoudre f(x)=g(x) revient a résoudre 0,06 x* —206 x+42 000 =0

2/4
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c. 0,06x>—206x+42000=0 *1

A =(-206)" —4x0,06x42 000 = 32356
|

(206—\/32356) (206+ \/32356) ,

1= (2%0,06) 2= (2x0,06)
% =218 x, =3216

La valeur arrondic & I’unité de la solution de I’équation sur [0;600] est 218

d. SurI’intervalle [218 ; 600] on constate graphiquement que la droite D est « au-dessus » de la

courbe 6. On adonc f(x)<g(x). 1
4. a. I faut vendre 218 abonnements minimum pour que le centre soit rentable.

b. D’aprés la 1%° partie : 350 abonnements seraient vendus en 2005 (> 21 8)

le centre serait donc rentable.

DOCUMENT A RENDRE AVEC LA COPIE|

ANNEXE 1

- 355

350 ==t

345 = :

340

335

330

325 =

320

315

310

305 4—2

300
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ANNEXE 2 — CORRIGE
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